Catologo Libreria Viborada

Pompei. L'informatica al servizio
di una citt?? antica. Due volumi

| Read More

| sKu: 18411

Price: 240,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988
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«L'ERMA> di BRETSCHNEIDER

Product Description
In 4, pp. 184, cartella con due tasche contenente introduzione di 10 pp, 22 fotopiani una carta
ripigata e 11 piante ripiegate. Brossura. lllustrazioni e grafici nel testo. Abrasioni ai piatti dei

due volumi brossura Buono (Good) (18411)



https://viborada.it/prodotto/pompei-linformatica-al-servizio-di-una-citt-antica-due-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Hellenistic and Roman
Terracottas from Egypt.
Monumenta Antiquitatis extra
Fines Hungariae Reperta. Vol. 4

Read More

SKU: 11234

Price: 240,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Laszlo Torokeditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1995

Product Description
Copertina cartonata tutta tela con sovraccoperta, 22 x 29 cm, 202 pp.e 173 tavole. Collana
Bibliotheca Archaeologica, 15 rilegato Molto buono (Very Good) (11234)

~—rgj ;‘ L'agora di Cirene. L'Area
' settentrionale del lato ovest
della platea inferiore (Vol. 2/1)
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E. ['AGORA DICIRENE  Read More
" e  SKU: 9663
- L'AREA 551':::":;‘1:; PEEAIORE
= Price: 230,00€
Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Bacchielli, Lidianoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1981



https://viborada.it/prodotto/hellenistic-and-roman-terracottas-from-egypt-monumenta-antiquitatis-extra-fines-hungariae-reperta-vol-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/lagor-di-cirene-larea-settentrionale-del-lato-ovest-della-platea-inferiore-vol-2-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Product Description
In 4, 226 pagine con numerose illustrazioni, legatura in tela chiara con titolo in rosso al piatto e
al dorso come da foto, tracce di polvere al taglio rilegato Perfetto (Mint) (9663)

Bollettino dell'Associazione
archeologica romana. Direttore
Ettore Pais. Mensile. Anno 1V,
nn. 1-5, Anno VIl e VII, Anno Vil
(Direttore Filippo Stella-
Maranca)

Read More

SKU: 11512

Price: 220,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Associazione archeologica romanaeditore:
Tip. Italo orientaleluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1915-1918

Product Description

In 8, 3 fascicoli di pp. 100 circa a fascicolo rilegati in un tomo. Rilegatura mezza pelle a banda
larga, quattro nervetti e impressioni in oro sul dorso. lllustrazioni nel testo. | fascicoli
conservano le copp. originali. Sqguardie illustrate. Annotazioni a matita sulla cop. del primo
fascicolo rilegato Molto buono (Very Good) (11512)



https://viborada.it/prodotto/bollettino-dellassociazione-archeologica-romana-direttore-ettore-pais-mensile-anno-iv-nn-1-5-anno-vi-e-vii-anno-viii-direttore-filippo-stella-maranca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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SRl - | Failakah. Insediamenti
FAILAKAH medievali islamici. Ricerche e
S e et ol R scavi nel Kuwait
‘ Read More

e e - | SKU: 9511

2 | Price: 220,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Stella Patitucci Uggeri, Giovanni Uggeri

editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1984

LA FENICE

Product Description
In 8, pp. pp. XVI-458 . Brossura. Numerose tavole fuori testo. Collana La Fenice, 4 brossura
Perfetto (Mint) (9511)



https://viborada.it/prodotto/failakah-insediamenti-medievali-islamici-ricerche-e-scavi-nel-kuwait/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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EA gDQ’T‘/XNZA La sostanza dell'effimero. Gli
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abiti degli ordini religiosi in
Occidente. Museo nazionale di
Castel Sant'Angelo, 18 gennaio-
31 marzo 2000 catalogo

Gli abiti degli Ordini religiosi in Occidente

Read More

SKU: 6184

Price: 220,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: a cura di Giancarlo Roccaeditore: Edizioni
Paolineluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

Edizioni Paoline

Product Description
646 pagine, illustrato, 27 cm. Brossura con lievissimi segni del tempo alla copertina (vedi foto)
brossura Molto buono (Very Good) (6184)



https://viborada.it/prodotto/la-sostanza-delleffimero-gli-abiti-degli-ordini-religiosi-in-occidente-museo-nazionale-di-castel-santangelo-18-gennaio-31-marzo-2000-catalogo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Vita Nuova, In Laude Di Dante

Read More

SKU: 3975

Price: 220,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Dante Alighieri , Giovanni Boccaccioeditore:
Editrice Nanni canesiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: s.d. ma 1965

Product Description

Due volumi in folio di pp. XL+104, XXXI+198. Legatura piena pelle granata con impressioni a
secco e in oro sul piatto e sul darso. Custodia in pelle e oro. taglio superoiore in oro zecchino. In
laude di Dante, testo critico delle due redazioni a cura di Aldo Rossi. Con uno scritto di ernesto
Giacomo Parodi. lllustrazioni dal Codice Chigiano L. VIII- 296 presentate da Valerio mariani e da
Agostino Ghilardi. Vita nuova, Introduzione di Alfredo Schiaffini e nota di Emerico Giachery.
[llustrazioni riprodotte dagli affeschi di Andrea Bonaiuti presentate da Valerio Mariani. Tiratura
di 1500 esemplari, ns n. 805 rilegato Perfetto (Mint) (3975)



https://viborada.it/prodotto/vita-nuova-in-laude-di-dante/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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kT Novo teatro di machine et
edificii per uarie et sicure
operationi : co le figure tagliate
in rame e la dichiaratione, e
dimostratione di ciascuna :
opera necesaria ad architetti, et
a quelli , ch di tale studio si
dilettano

Read More
SKU: 14860
Price: 200,00€
Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Zonca Vittorioeditore: Edindustrialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description

10+115 pp. : illustarzioni e tavole fuori testo ; 30 cm. Legatura tutta pelle con fregi e titolo in
oro sul dorso. Facsimile tirato in 1000 esemplari, fuori comercio, numerati a mano da 1 a 1000,
stampe e incisioni, eseguite dalla Zincografica Fiorentina, sono su carta conforme all'antica,
fabbricata al tino dalle Cartiere Magnani di Pescia. Nostra copia n. 726. Lievi abrasioni alla cuffia
e agli angoli superiori rilegato Molto buono (Very Good) (14860)



https://viborada.it/prodotto/novo-teatro-di-machine-et-edificii-per-uarie-et-sicure-operationi-co-le-figure-tagliate-in-rame-e-la-dichiaratione-e-dimostratione-di-ciascuna-opera-necesaria-ad-architetti-et-a-quelli-ch-di-t/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Quaderni di archeologia della
el Libia (Vol. 14)

DI ARCHEOLOGIA

DELLA LIBYA
Read More

SKU: 9799
Price: 200,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

«L'ERMA= di BRETSCHNEIDER

e

Product Description

In 4, 246 pagine, illustrato, brossura con tracce di polvere molto lievi brossura Molto buono
(Very Good) (9799)

L'agora di Cirene. L'Area
meridionale del lato ovest

dell'Agora (Vol. 2/3)

L’AGORA DI CIRENE
3 : Read More

L e SKU: 9664

Price: 200,00€

% Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Purcaro, Valeriaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description


https://viborada.it/prodotto/quaderni-di-archeologia-della-libia-vol-14/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/lagor-di-cirene-larea-meridionale-del-lato-ovest-dellagor-vol-2-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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In 4, 114 pagine con numerose figure nel testo e una pianta generale particolareggiata, legato
in tela chiara con titolo in rosso al piatta e al dorso rilegato Ottimo (Fine) (9664)
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Product Description

Parte generale del sistema del
diritto romano. Teoria degli Atti
e dei Negozi Giuridici, tutela dei
diritti. Lezioni dettate da
Vittorio Scialoja, raccolte e
compilate dai dottori C. Mapei,
E. Nannini. Seguito al Corso
1891 - 92. Anno accademico
1892 - 93

Read More

SKU: 11431

Price: 190,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Scialoja Vittorioeditore: s.n.luogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1892

In 8, pp. 720. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. In Lito. Rarissime
sottolineature a matita rossa e blu alle prime 220 pagine. Dorso e margine dei piatti con lievi
abrasioni e piccole mancanze (vedi foto) rilegato Buono (Good) (11431)



https://viborada.it/prodotto/parte-generale-del-sistema-del-diritto-romano-teoria-degli-atti-e-dei-negozi-giuridici-tutela-dei-diritti-lezioni-dettate-da-vittorio-scialoja-raccolte-e-compilate-dai-dottori-c-mapei-e-nannini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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r Medicina legale. Lezioni raccolte
Prol. Salvatore Otolenghi g5 Angelo Bellussi e Michele
Persiani. Anno accademico 1913
- 1914. Unica edizione

Medicina Legale

| autorizzata
|
Lezioni redatte dai dottori w
ANGELO BELLUSSI E MICHELE PERSIANI SKU: 11368
Anno accademico I;IS - 1914 Price: 190:00€

Stock: instock

Unica edizione autorizzata
Categories: Diritto
autore: Ottolenghi Salvatoreeditore: Attilio
Sampaolesiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
AT Setar 35 1913

1914,

Product Description

In 8, pp. 370 numerate progressivamente in parte a matita avendo i singole fascicoli delle
Lezioni diversa numerazione. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli impressi in oro sul dorso.
In Lito. Numerose tavole fuori testo illustrate fronte e recto. Contiene fitti appunti su fogli A4 in
cartellina con titolo "Tesi per I'esame di medicina legale 1913" e, a pag. 210, un appunto
applicato al margine superiore riguardante le vescicole seminali. Rinforzo alla cerniera interna
del frontespizio (vedi foto). Rare sottolineature e glosse a matita blu. Alcuni strappetti alle
ultime carte. rilegato Buono (Good) (11368)



https://viborada.it/prodotto/medicina-legale-lezioni-raccolte-da-angelo-bellussi-e-michele-persiani-anno-accademico-1913-1914-unica-edizione-autorizzata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

